
ATA DA  1 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDPD – GESTÃO 2025 
 
Aos vinte e oito de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, na sala 
Ana Ito, da PROGRAD-UEL, a primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD, Gestão 2025. 
Os conselheiros presentes na reunião totalizaram dez: Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo 
– Presidente, Milena Scheller – Secretaria, Rodolfo Gaion e Carlos Eduardo Silva – CMTU; 
Katia Santos de Oliveira – SMS, Mario Yoshiuki Utiamada, Adriana Laganini Paschoal – 
Associação Flavia Cristina, Marli Guimarães da Silva – UEL, Luciane Bitencourt Alves 
Macedo e Diana Aparecida de Souza – Secretaria Municipal da Educação, Fernanda 
Clivati Fassula– Instituição de Pesquisa e Ensino Superior.  
Aprovação da ata da X Reunião Ordinária – Gestão 2024. 
- Acompanhamento e atualizações dos processos de regularização do CMDPD: 
A presidente informou que o decreto das nomeações dos conselheiros foi publicado no 
final do ano passado, regularizando essa etapa. Também deixou os conselheiros a par 
da reunião que aconteceu com a nova administração da PML, informando que a 
atualização da lei do fundo e alteração do nosso estatuto será votada na Câmara na 
próxima semana.  
- Comissão de trabalho para a conferência municipal 
Passou-se a dividir as equipes, devendo ter 2 componentes cada comissão: 

a) Legislação e banco de projetos: Milena e Mario; 
b) Organização da conferência (local, coffee, horários, pedido para tradutor de 

libras, áudio descrição, impressões em Braille, fotos, vídeos, refeição de apoio, 
convite oficial): Adriana, Marli e Katia 

c) Cerimonial (Estela pode auxiliar na montagem): Adriana e Denise 
d) Marketing (divulgação da conferência): Gaion e Carlos 
e) Comissão eleitoral para acompanhar a abertura das inscrições das novas 

entidades para composição do conselho, data, ata, etc (processos pré-
conferência): Fernanda e Diana; 

f) Equipe de cadastro (todas as entidades ligadas a pessoas com deficiência, deverá 
estar cadastrada no Conselho):  

- Processo de abertura de inscrição para composição da nova gestão 2025: 
Assim que a nova lei for aprovada, deverá ser realizada a chamada das entidades para 
nova composição do Conselho, a comissão eleitoral que deve organizar. 
- Redes sociais do Conselho – Instagram: será revitalizado e reorganizado.  
Foi abordada a questão do símbolo que representa o Conselho, com orientação para 
que seja pauta na Conferência: Símbolo do Conselho será criado para votação na 
conferência. 
- Prazos para a Conferência: processo de inscrição das entidades, edital (comissão de 
eleição), deve estar pronto até a data da aprovação da nova lei (acompanhar). Após 
aprovação desse processo, vem a criação do banco de projetos. 
A presidente, Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo, agradeceu a presença de todos, e deu 
por encerrada a reunião, e eu, Milena Scheller, secretária-executiva do CMDPD, encerrei 
a presente Ata com os principais assuntos abordados que, após lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelo presidente do Conselho, constando em anexo a lista de 
presença com os nomes de todos os conselheiros presentes na reunião. 
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